Όνομα:………………………………………………………

1. Ανεβαίνω την αριθμητική αλυσίδα, διπλασιάζοντας κάθε φορα το προηγούμενο:
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2. Ανεβαίνω κάθε φορά όσο βλέπω στις αριθμητικές αλυσίδες:
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4. Να βάλεις τους παρακάτω αριθμούς από τον μικρότερο στο μεγαλύτερο
4,55 – 5,55 -  4,50 – 5,60 – 7,64 – 4,60  -  7,65 – 7,56 – 5, 62  - 5, 26
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5. Κάνω τις πράξεις:
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6. Ο Θανάσης για μια εβδομάδα πάει στη γιαγιά του για να τη βοηθήσει. Κάθε μέρα παίρνει το λεωφορείο και πληρώνει 0,65 €το εισιτήριο για να πάει και άλλα τόσα για να γυρίσει. Πόσα € θα έχει πληρώσει μέχρι το τέλος της εβδομάδας;

6. Ο κ. Γιάννης πλήρωσε  το τελευταίο δίμηνο για  τη ΔΕΗ 385,805 € και για τον ΟΤΕ 169,50 €  λιγότερα από το λογαριασμό της ΔΕΗ. Πόσα  € πλήρωσε για τον ΟΤΕ ;

Πόσα  € πλήρωσε συνολικά;




ΠΡΟΣΕΧΩ ΠΑΝΤΑ ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΣΤΙΣ ΠΡΑΞΕΙΣ!


ΑΝ ΜΟΥ ΛΕΙΟΥΝ ΨΗΦΙΑ ΒΑΖΩ ΤΟ 0 (ΜΗΔΕΝ)








Να θυμάσαι οι δεκαδικοί είναι ακριβώς σαν τους ακέραιους αριθμούς. Σκέψου τους χωρίς το κόμμα (,)








